

2012行业总评榜 全民总动员

到底花落谁家？

本报举办的齐鲁晚报2012行业总评榜活动投票已过半程，百姓对总评榜的热情有增无减。在餐饮、酒水、家电行业中，不少品牌已是崭露头角，到底花落谁家，让我们拭目以待……

餐饮

餐饮行业是本次评选活动中竞争最为激烈的行业之一，读者参与度十分火爆。“近几年德州发展迅速，星级酒店的入驻和德州老牌酒店整体提升，都对咱德州餐饮事业做出了巨大贡献。这次百姓通过齐鲁晚报总评榜给德州餐饮业一次检验，不错！”前来送选票的王先生说。在餐饮行业总评榜中，德州最佳豪华酒店奖项及德州婚宴最佳酒店竞争尤为激烈，不少前来送选票的读者对这两选项的候选酒店都很“纠结”。“这两项很难选，我觉得德州的酒店都很豪华，饭菜质量和服务态度都很满意，但对富豪康博酒店和贵都情有独钟，所以就把最佳豪华酒店和最佳婚宴酒店投给了他们了。”李女士说。从餐饮行业总评榜的火爆程度，可看出读者对德州餐饮行业的高度关注。投票已过半程，究竟谁将荣获总评榜餐饮行业各项桂冠，咱们拭目以待。

酒水

酒水行业品牌众多，此次总评榜评选也得到了广大读者的关注。负责总评榜统计的工作人员告诉记者，虽然本地酒水得到了读者的大力支持，但获得各项票数也只是略微领先其他外地名酒，其中古贝春、又一村、洛北春等德州本地酒受到广大读者的青睐。“从我父辈就是喝古贝春白酒，我参加工作几年来，外出应酬也都是喝古贝春白酒，有时在外地喝到咱家乡的古贝春白酒，感觉倍加亲切，所以这次咱报社的这个总评榜，我毫不犹豫地将德州酒业品牌的奖项投给了古贝春，希望古贝春能获得这个奖项。”王先生说。在最畅销外地名酒奖项，是各外地名酒争夺的“战场”，汾酒、洋河、扳倒井、泸州老窖都是读者选票中出现频率最多的外地名酒。那究竟谁将是百姓最认可酒行业佼佼者，12月下旬为大家揭晓。

家电

在家电行业中，品牌之间的竞争及家电卖场间竞争已出现白热化状态，负责总评榜统计的工作人员告诉记者，消费者对各自喜爱的家电品牌都投出满意选票，且品牌家电间选票都相差不到50票，竞争十分激烈。在德州最具影响力家电卖场奖项中，德百家电、三联家电、鲁北大厦家电是最有竞争力候选家电卖场。前来送选票的刘先生说：“我家的大小家电基本上都是在德百家电卖场买的，老品牌了，买的放心，用的也舒心，服务也很好。家里买的吸尘器不会使用，导购员不厌其烦地指导我使用，很感动，所以我希望德百家电能获得这个奖项。”家电行业总评榜反映出消费者对家电品牌及卖场的关注，这不仅是对品牌家电和家电卖场的巨大鼓舞，更是对这个行业的认可，希望各个品牌家电及家电卖场实至名归。（刘岩）



联通开放iPhone5预约

0元登记无需押金

对于12月3日已开始的联通版iPhone5预约，中国联通最早确定了预约时间，并动员了自有渠道、社会渠道、各种网店等上万家店面同时出击，将给希望尽早拿到iPhone 5的用户以便捷的预约方式。

公布上市时间12小时后确定预约时间

11月29日，苹果iPhone5获得了工信部入网许可，其后，苹果公司宣布iPhone5将于12月14日在中国上市。12月1日上午10时左右，中国联通即宣布于12月3日开始启动预订，距苹果公司公布上市时间仅过去12个小时。

此前，中国联通没有要求下属子公司参与各种iPhone5预约，这是由于苹果在每次iPhone上市前就要求合作伙伴不能透露相关信息，因此，中国联通没有透露过相关的iPhone5上市时间，也没有组织预约。

今年，苹果公司一发布iPhone5，联通就最先采购了Nano SIM，为iPhone5用户做好了换SIM卡的准备。中国联通将为iPhone5用户提供185号段专属服务，并在手机测试、渠道铺货等方面都做好

全面准备，只等苹果公司公布正式上市时间，即可预约。

**上万店面同时参与
0元预约无需押金**

据悉，不同于之前一些渠道商的付押金预约，中国联通的预约是0元预约，无需押金，只要在指定渠道登记后即可优先购机，这将大大方便用户。

此次用户预约联通版iPhone5的渠道非常广泛，包括中国联通自有营业厅、合作营业厅、代理商授权网点及网上营业厅www.10010.com预约。用户甚至可拨打10010咨询预约，以及在一些联通地方分公司的天猫旗舰店和拍拍商城预约。而联通iPhone5的代理商既包括国美、苏宁等全国大型连锁卖场，也包括很多地方的手机连锁店。

中国联通开放iPhone5预约，显然攻势凶猛，目前动员的自有店面就有数千家，加上合作伙伴的渠道店面将达上万家。根据统计，全球90%多的用户选择的是与联通一样的WCDMA制式iPhone5，显然，联通版iPhone5也将成为中国用户首选。

冬天来啦 你吃鱼了吗？



冬季是体弱者进补的好时机，鱼则是进补的好水产食品，不仅味道鲜美，而且营养价值极高。其蛋白质含量为猪肉的2倍，且属于优质蛋白，人体吸收率高。鱼中富含丰富的硫胺素、核黄素、尼克酸、维生素D等和一定量的钙、磷、铁等矿物质。鱼肉中脂肪含量虽低，但其中的脂肪酸被证实有降糖、护心和防癌的作用。鱼肉中的维生素D、钙、磷，能有效地预防骨质疏松症。祖国医学认为食鱼要讲究

对症，对症吃“鱼”，它的食用和医用价值才能显现出来。“老刘野生大鱼坊”主要经营的是来自乌苏里江的野生大鱼，是中国最北方的冷水鱼，生长在数十米深的江中。因为没有任何人工饲养的过程，这里的鱼生命力惊人，完全是靠“大鱼吃小鱼，小鱼吃虾米”长大的，其营养价值早就得到了权威专家们的认可。

老刘野生大鱼坊的鳇鱼，被神秘而古老的赫哲族奉为“鱼中之王”，它全身上

下只靠一根脊骨运动，其鱼肉口感与营养价值均属上乘。“老刘野生大鱼坊”烹调采用东北特有的铁锅炖菜方式，别具农家风味。每一口锅直径近一米，鱼就是在铁锅里炖制而成的。再加上东北师傅采用祖传配方秘制的汤料，经过木柴火慢炖，让鱼的滋味充分溶入到汤及配菜当中，同时充分吸收铁元素。尝一口鱼肉，筋滑鲜香，品一口蔬菜，香气四溢，来一口底汤，有滋有味。

本版编辑：刘岩 美编/组版：魏巍

苗方清颜

中国专业祛痘连锁机构



祛痘专家：徐玲主任

粉刺 痘疮 青春痘

上千家的连锁店几十年的专研配方
上万例的康复患者，没来苗方清颜就不要对你的脸失去信心，我们将在最短的时间内还你一张靓丽的容颜。

愈后不留色印、疤痕，永不复发

专家热线：0534—2772233

德州授权店：天衢中路南龙国际花园对面(专业祛痘)

全国
连锁

老刘野生大鱼坊



宁吃野生一两

不吃养殖一斤
铁锅炖大鱼 美味又营养
绿色原生态 自然更健康

老刘野生大鱼坊
今天吃了 明天想

订餐电话：0534—5013366

地址：德州市德城区新湖北路与长青街交汇处（人民医院向北100米）

(活动一) 凡携本广告进店消费均可获赠
价值68元/斤怀头鱼券1张
(鱼券不与店内其他活动同时进行)



50元
代金券

消费满300元
即可抵用50元
现金



100元
代金券

消费满500元
即可抵用100元
现金

(代金券不与店内其他活动同时进行) 到店以实物为准